
対　　　　象　：　2017年3月～2019年3月卒業の241名 回　　答　：　 103 名【回答率： 42.7% 】
実施期間　：　2022年10月24日（発送）～2022年12月末日（回答〆切）

卒業生アンケート　調査結果　　

在学中の取り組みについて
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在学中に学んだことがどれくらい役に立っていますか？
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京都医療科学大学を総合的に見てどのように感じていますか？

       【認定資格など】

68

34

25 25
20

17
12

8 6
0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

コミュニ

ケーション

力

積極性 ビジネス

マナー

素直さ 誠実性 ストレス耐性 優しさ 実務スキル 主体性 その他

後輩にどんな能力を身に着けてあなたの職場に入職してほしいですか

25

57

19

2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

学生生活は充実していた

17

79

5 2
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

教育内容に満足している

21

53

22

7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

施設・設備に満足している

22

66

13
2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

補習や学習指導に満足している

20

68

14

1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

大学の教育は卒業後に役立っている

25

60

15

3
0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

就職指導に満足している

41
48

11
3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

臨床実習施設に満足している

35

60

6 2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

京都医療科学大学を卒業して良かった

13

48

37

5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

京都医療科学大学への受験を

自分の子供や知人に薦めたい

25

59

18

1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

非常に

そう思う

ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

大学生活4年間で成長したと実感している

38

55

9

1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

満足している おおむね

満足している

自分に合わない

と感じることがある

その他

就職先とのマッチングについての満足度 【自分に合わないと感じることがある】

それはどのようなことですか？（自由記述）

・セクハラ

・転職してからの職場が合わない。

・あまり従業員のことを考えてくれないから。

・ 介助しての移動が苦手だから やりたいことがや

れない。

・言ってる事が二転三転する。

・病院の規模が小さいため、専門の医師がいない

科は他院へ紹介してしまい、経過や治療のことが

分からずもどかしく感じる

検診マンモグラフィ撮影認定診療放射線技師 21
第一種放射線取扱主任者 6
医療情報技師 3
マンモグラフィ A認定 2
放射線管理士 2
肺がんCT検診認定 2
放射線機器管理士 1
医療画像情報制度管理士 1
MRI認定専門技師 1
乳腺 1
大腸ct検査技師 1
胃がん技術B資格 1
胃がん検診専門技師 1
放射線医薬品取扱ガイドライン講習終了 1
PET研修セミナー修了者 1


